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Procès-verbal du comité du 15 octobre 2024 
Murgasse 21, 3292 Busswil 
 
Mot de bienvenue 
La présidente, Antonietta Polimeno, accueille les personnes présentes à 18h30 et ouvre la 
séance : 
 
Présents 
 
Membres du comité : Antonietta Polimeno, Erika Fassbind , João Liberado, 
 
Fonctionnaires : Jakob Niederhauser (Procès-verbal) 
Invités: aucuns 
Excusés : Jonas Sieber 
 
 
1.Procès-verbal 
 
Communiqué : Le procès-verbal de la séance du 8 juillet 2024 

a été envoyé à tous les membres du comité. Il 
n'y a pas d'objection au procès-verbal. 

 
 
Décision : Le procès-verbal est approuvé 
 
2. Procès-verbal des décisions par voie de circulaire 
 
 
Communiqué : L'engagement des avocats et les procurations 

pour la plainte « Gertschen vis à vis Oiseaux 
d’agrément Suisse » ont été discutés par télé-
phone avec tous les membres du comité.  

 
Tous les membres du comité ont approuvé la 
demande. Tout le comité a approuvé la révoca-
tion du contrat. La décision par voie de circula-
tion a été prise par téléphone. 

 
Décision : Tous les membres du comité ont approuvé à 

l'unanimité la démarche respective et les deux 
propositions ont été adoptées à l’unanimité. 

 
3. Communication de la présidente 
 
Communiqué : Une délégation des membres qui s'efforçaient 

de créer une nouvelle association et 
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demandaient une discussion avec le comité 
d’Oiseaux d’agrément Suisse a été invitée à 
cette réunion. Malheureusement la communica-
tion n’est pas passé et personne n’étaient pré-
sent. Une rencontre informative avec Armin 
Flattich, président d'Exotis Suisse, a eu lieu 
avec notre présidente à l'occasion de l'exposi-
tion de Sursee.  Une invitation a été publiée 
dans le Petits Animaux Magazine concernant 
une réunion le samedi 19 octobre 2024 au 
siège de PAS à Niederönz. Thème : 

  « Quand est-ce que Oiseaux d’agrément Suisse 
se retire ; comment continuer ». 

 
Décision : João Liberado représentera le comité le 19 oc-

tobre à Niederönz. 
 
4. les juges d'élevage  
 
Communiqué: João Liberado informe que les juges d'élevage 

sont attribués pour toutes les expositions. Il y 
a cependant des goulots d'étranglement, car 
tous les juges d'élevage ne sont pas formés 
pour toutes les catégories d'élevage. Selon les 
expositions, il n'y a que peu d'oiseaux à juger 
pour certaines catégories d'élevage, ce qui 
pose des problèmes d'attribution. 

 
Décision : Appel à la formation de juges d'élevage sur la 

page d'accueil. Responsable : João Liberado 
 
 
 
5.Internet 
Communiqué : Leo Favaro crée la page d'accueil avec un con-

tenu similaire à celui d'avant. Le flux d'informa-
tions doit principalement circuler de l'associa-
tion vers les membres. 

 
Décision : Tous les règlements d'Oiseaux d'ornement 

Suisse doivent être publiés sur le site Internet. 
Responsable du dossier : Antonietta Polimeno 

 
 
6.Swissbird : 
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Communiqué : La prochaine édition de SwissBird aura lieu à 
Schwarzenburg les 7 et 8 décembre. Les an-
nonces ont été envoyées et mises en ligne sur 
le site Internet. Les préparatifs sont sur la 
bonne voie. 

 
Décision : Prise de connaissance Responsable : Jonas Sie-

ber. 
 
 
7. Exposition internationale COM 
 
 
Communiqué : La prochaine exposition de la C.O.M. aura lieu 

du 18.01. au 27.01.2025 à Santa Maria da 
Feira au Portugal. Les informations à nos 
membres et aux exposants potentiels doivent 
être transmises avant la mi-novembre. 

 
8. distribution des bagues 
 
Communiqué : La distribution des bagues est en cours, pas de 

remarques. 
 
9. protection des animaux 
 
Communiqué : Michael Braun a été invité à la réunion d'aujour-

d'hui, mais n'a pas pu se rendre au rendez-
vous. Une réunion est importante, car les docu-
ments relatifs au SKN doivent être élaborés. Un 
contact doit être pris avec l'OFAG concernant 
les futurs cours SKN sous la supervision d'Oi-
seaux d'agrément Suisse. 

 
Décision : Antonietta Polimeno prendra contact avec les 

responsables de cours actuels, Peter Schmid et 
Michael Braun, et proposera une réunion com-
mune. Objectif : discuter de la suite de la pro-
cédure et des documents de cours, éventuelle-
ment les mettre au point. Responsable du dos-
sier : Antonietta Polimeno 

 
 
10. statistiques sur les membres          
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Communiqué : Erika Fassbind collecte en permanence les 
adresses à partir de la base de données de  
PAS. A la fin de l'année, elle demandera une 
liste complète au secrétariat PAS et la gérera 
dans un fichier Excell. L'accès à Dropbox n'est 
pas possible pour tous les membres du comité 
directeur et les autres fonctionnaires. 

 
 
Décision : La gestion de la liste des membres et le manie-

ment de la future gestion des membres (muta-
tions) doivent être réglés par écrit. L'utilisation 
et les droits d'accès à la Dropbox doivent être 
réglés par écrit. Responsable de la question : 
Erika Fassbind 

 
 
11.AD extraordinaire 8 déc. 2024 à Schwarzenburg 
 
Communiqué : Un projet de statuts est disponible. Les modifi-

cations par rapport aux statuts précédents sont 
marginales et concernent surtout les articles : 

 Toutes les inscriptions qui concernent le «Tier-
welt». 

 Toutes les inscriptions concernant « Petits ani-
maux Suisse ». 

 Nouvelles catégories de membres, les 
membres individuels sont prévus. 

 Le droit de vote à l'AD, chaque membre a une 
voix. 

 
 

Les statuts ont été vérifiés par l'avocat Dino Ce-
rutti. Il propose des modifications marginales. 
Les modifications sont discutées point par 
point. Le déroulement de la réunion et l'invita-
tion sont discutés. 

 
 
 
 
Décision : Jakob Niederhauser rédige l'invitation en alle-

mand. A. Polimeno s'occupe des traductions. 
L'impression sur papier est effectuée par Bat-
tenberg, Antonietta Polimeno se charge de l'en-
cartage des cartes de vote et de l'envoi par la 



  

Ziervögel Schweiz 
Oiseaux d‘agrément Suisse 
Uccelli ornamentali Svizzera 
Utschels decorativs Svizra 
Pet birds Switzerland  

 

Antonietta Polimeno 
Murgase 21 
3292 Busswil 
079 816 42 23 
Antonietta.polimeno@kleintiere-schweiz.ch 

poste. Les publications suivantes ont été déci-
dées : 

 Publication avec annonce dans le « Tierwelt ». 
Délai : au plus tard jusqu'au 1er nov. 24 

 Publication dans le magazine des petits ani-
maux Date limite de dépôt des annonces : 
22.10.24 

 Envoi par courrier A plus à tous les membres 
collectifs et individuels. Délai : 6 nov. 2024 
Responsable : Jakob Niederhauser 

 
 
12.Divers 
 
Prochain randez-vous : la prochaine réunion du comité directeur est 

fixée au 19 nov. 2024 à Busswil. Les principaux 
points à discuter : 

 SKN 
 page d'accueil 
 programme annuel 2025 
 AD extraordinaire du 8 déc. Schwarzenburg 
 Swissbird 

 
Communiqué : Diverses lettres publicitaires ont été reçues. 

Les juges d'élevage prévoient d'acheter des gi-
lets uniformes, ce qui fera l'objet d'un poste 
budgétaire séparé. 

 
Levée de la séance 20h45 Schüpfen, Busswil, 30 octobre 2024 
 
la présidente : Antonietta Polimeno 
le secrétaire de séance : Jakob Niederhauser 
 


